

Консультация для родителей Службы ранней помощи

Ахтырская Юлия Викторовна, старший воспитатель

Кернер Ольга Андреевна, инструктор АФК

Районная детская библиотека как социальный партнер детского сада.

Что может быть общего у детской библиотеки и детского сада? Конечно, это дети, а именно - дошкольники! Призвание этих организаций – воспитывать, образовывать и прививать культурные ценности подрастающему поколению. И с этой задачей можно успешно справиться вместе, сообща.

Вот уже несколько лет детский сад №62 и детская библиотека «Книгопарк» продуктивно сотрудничают и воспитывают будущих настоящих читателей! Мероприятия в библиотеке малыши начинают посещать уже с 1,5 лет, приходя вместе с мамами и педагогами. Темы мероприятий не случайны: в библиотеке можно закрепить уже изученное в детском саду, продемонстрировать свои знания. Среда современной библиотеки интерактивная, увлекательная, познавательная и самое важное – трансформирующаяся от мероприятия к мероприятию. Самые маленькие воспитанники детского сада с удовольствием открывают для себя «детский уголок» с знакомыми книгами Барто, Чуковского, первыми сказками для малышей. Как уютно вместе с мамой расположиться на мягких диванчиках, взяв с полки книжку со знакомыми героями, и погрузиться в ее чтение, ведь в раннем возрасте деткам так важно многократное повторение! А сколько волшебства таит в себе зал, где выключают свет и на большом экране показывают книгу, в которой все странички «оживляет» библиотекарь: птички поют, трава шуршит, герои танцуют и играют с юными зрителями... Конечно, такое знакомство с библиотекой не оставит равнодушными даже искушенного современного малыша!

Библиотекарь умеет привлечь внимание разными вопросами, интерактивным взаимодействием со «зрителями». Интерес, который горит в

глазах у родителей, окунувшись в мир детства, только увеличивает детское любопытство. Но это еще не все! Библиотекари умеют подарить детям и радость творчества, устраивая по теме каждого мероприятия настоящую мастерскую с мини-поделками, которые можно забрать с собой. И каждый раз это будет что-то новое! Чудеса продолжаются в малом читальном зале, ведь там можно рассмотреть макеты, сделанные по темам разных литературных детских произведений. И эти макеты живые, в них можно играть, заглядывать, передвигать, заботливые библиотекари все продумали и приготовили.

Становясь постарше, ребята могут посетить библиотеку вместе с педагогами, и закрепить свои знания по самым разным темам: все праздники, памятные даты, сезонные изменения в природе, а также творчество любимых детских авторов от классики до современности. Библиотекари непременно подготовят и квест, и викторину, и подвижную игру к каждой теме. А сколько ярких костюмов у современного библиотекаря: он может стать даже феей или пиратом, и непременно захватит волшебную книгу или сундук с сокровищами.

В библиотеке «Книгопарк» организуют выставки детских работ, проводят разные творческие конкурсы для дошколят, семейные конкурсы.

Библиотекари могут приехать и в детский сад! Некоторые мероприятия и квесты увлекательно проводят на уличных площадках, в музыкальном или спортивном зале. Главное – дружить, сотрудничать и разделять любовь к детям, детской литературе и гибко относиться к любой образовательной задаче, беря пример с Современной Детской Библиотеки.

